

## RETIFICAÇÃO Nº 03

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Desenvolvimento Regional e Meio Ambiente (PPGDRMA) da Universidade do Estado de Minas Gerais torna pública a Retificação nº 03 do Edital nº 01/2025 para seleção de candidatos(as) ao credenciamento de professores do curso de Mestrado em 2025.

Onde se lê:

### 8. CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA	LOCAL
Inscrição	24/06/2025 a 24/07/2025	<a href="https://forms.gle/LqdN6PviEKYrZUQQ8">https://forms.gle/LqdN6PviEKYrZUQQ8</a>
Publicação da relação preliminar de inscritos	28/07/2025	<a href="http://www.ppgdrma.br">www.ppgdrma.br</a> e <a href="http://www.uemg.br">www.uemg.br</a>
Período de interposição de recursos quanto a lista de inscritos	29/07/2025 e 30/07/2025	<a href="https://forms.gle/2zbQzQqcERbpqm49A">https://forms.gle/2zbQzQqcERbpqm49A</a>
Homologação das inscrições	04/08/2025	<a href="http://www.ppgdrma.br">www.ppgdrma.br</a> e <a href="http://www.uemg.br">www.uemg.br</a>
Avaliação	05/08/2025 a 25/08/2025	
Resultado preliminar da avaliação	28/08/2025	<a href="http://www.ppgdrma.br">www.ppgdrma.br</a> e <a href="http://www.uemg.br">www.uemg.br</a>
Período de interposição de recursos quanto ao resultado da avaliação	29/08/2025 e 01/09/2025	<a href="https://forms.gle/2zbQzQqcERbpqm49A">https://forms.gle/2zbQzQqcERbpqm49A</a>
<b>Resultado final</b>	<b>12/09/2025</b>	<a href="http://www.ppgdrma.br">www.ppgdrma.br</a> e <a href="http://www.uemg.br">www.uemg.br</a>

Leia-se:

### 8. CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA	LOCAL
Inscrição	24/06/2025 a 24/07/2025	<a href="https://forms.gle/LqdN6PviEKYrZUQQ8">https://forms.gle/LqdN6PviEKYrZUQQ8</a>
Publicação da relação preliminar de inscritos	28/07/2025	<a href="http://www.ppgdrma.br">www.ppgdrma.br</a> e <a href="http://www.uemg.br">www.uemg.br</a>
Período de interposição de recursos quanto a lista de inscritos	29/07/2025 e 30/07/2025	<a href="https://forms.gle/2zbQzQqcERbpqm49A">https://forms.gle/2zbQzQqcERbpqm49A</a>
Homologação das inscrições	04/08/2025	<a href="http://www.ppgdrma.br">www.ppgdrma.br</a> e <a href="http://www.uemg.br">www.uemg.br</a>
Avaliação	05/08/2025 a 25/08/2025	
Resultado preliminar da avaliação	01/09/2025	<a href="http://www.ppgdrma.br">www.ppgdrma.br</a> e <a href="http://www.uemg.br">www.uemg.br</a>
Período de interposição de recursos quanto ao resultado da avaliação	02/09/2025 e 03/09/2025	<a href="https://forms.gle/2zbQzQqcERbpqm49A">https://forms.gle/2zbQzQqcERbpqm49A</a>
<b>Resultado final</b>	<b>15/09/2025</b>	<a href="http://www.ppgdrma.br">www.ppgdrma.br</a> e <a href="http://www.uemg.br">www.uemg.br</a>

Passos, 12 de setembro de 2025.



Documento assinado digitalmente

AMANDA FIALHO  
Data: 12/09/2025 15:10:47-0300  
Verifique em <https://validar.iti.gov.br>

Profa. Dra. Amanda Fialho  
Coordenadora Mestrado Profissional  
em Desenvolvimento Regional  
e Meio ambiente PPGDRMA-UEMG-Passos